



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొదటి : ఆదివారం- డిసెంబర్ 17-2023 పేజీలు : 3

రతన్ టాటాకు బెదిరింపులు..

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, ముంబయి :

ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త రతన్ టాటాకు బెదిరింపులు రావడం కలకలం రేపింది. ఇటీవల ముంబయి పోలీసు కంట్రోల్ రూమ్ కు గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఫోన్ చేసి.. రతన్ టాటా ప్రాణానికి ముప్పు ఉందని హెచ్చరించినట్లు పోలీసు వర్గాలు వెల్లడించాయి. టాటా భద్రతను పెంచాలని.. లేదంటే ఆయనకు కూడా సైరన్ మిస్ట్రీలాగే అవుతుందని పేర్కొన్నట్లు తెలిపాయి. ఈ వారం ఆరంభంలో జరిగిన ఈ ఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు రతన్ టాటా భద్రతను పెంచడంలో పాటు కొన్ని తనిఖీలు కూడా చేపట్టినట్లు పోలీసు వర్గాలు వెల్లడించాయి. అదే సమయంలో ఆ ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి గురించి దర్యాప్తు చేపట్టారు. కర్ణాటక నుంచి ఆ ఫోన్ వచ్చినట్లు గుర్తించి.. వెంటనే అక్కడికి వెళ్లి అతడిని అరెస్టు చేశారు. నిందితుడిని పుణెకు చెందిన వ్యక్తిగా గుర్తించారు. కాద్గి రోజుల క్రితమే ఇంది సుంచి వెళ్లితమియ అతడు.. కర్ణాటక నుంచి ముంబయి పోలీసులకు ఫోన్ చేసినట్లు దర్యాప్తులో తేలింది. నిందితుడు మానసిక సమస్యతో బాధపడుతున్నట్లు పోలీసు వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ఘటనపై దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపాయి. టాటా సన్న మాజీ చైర్మన్ అయిన సైరన్ మిస్ట్రీ గతేడాది సెప్టెంబరులో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందిన విషయం తెలిసింది. అహ్మదాబాద్ నుంచి ముంబయి వెళ్తుండగా ఆయన ప్రయాణిస్తున్న కారు డివైడర్ను ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో మిస్ట్రీతో పాటు కారులో ఉన్న మరో వ్యక్తి కూడా ప్రాణాలు కోల్పోయాడు.



అయ్యప్ప దర్శనానికి రావాలా..?

• అయ్యప్ప భక్తుల ఆవేదన, ఆందోళన

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, శబరి : శబరిలో రద్దీ ఇంకా క్రమబద్ధీకరించబడలేదు. అంతకంతకూ రద్దీ పెరుగుతోంది. అక్కడి పరిస్థితులు తెలుసుకొని వెళ్లాలా వద్దా అని చాలా మంది సంచయంలో పడుతున్నారు. ట్రావెన్కోర్ బోర్డు, కేరళ సర్కార్ పై విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. కేరళ పైకొస్తున్న కూడా ఘాటంగా స్పందించింది. స్వామియే శరణం అయ్యప్పగారి శరణు ఘోషణతో శబరిమల మాఝోగుతోంది. మరోవైపు రికార్డుస్థాయి రద్దీతో భక్తులకు చుక్కలు కనిపిస్తున్నాయి. భక్తులు లక్షల్లో పోటీపడడంతో క్యూలైన్లు కిక్కిరిసిపోయాయి. కాలుబిసి కాలు కడవలేదని పరిస్థితిలో ఎంతో మంది భక్తులు అయ్యప్పను దర్శించుకోకుండానే వెనుదిరుగుతున్నారు. ఎక్కడ చూసినా ఇసుకేస్తే రాలనంతగా భక్తుల రద్దీ అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. కొండ కింద పంజా నుంచి సన్నిధానం వరకు క్యూలైన్లు కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. ఫూల్ రోడ్డులో ఎక్కడికక్కడ ఆగిపోయిన వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. దర్శనానికి 20 గంటలకు పైగా సమయం పడుతోంది. భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో పెట్టుకొని ట్రావెన్కోర్ దేవస్థానం స్వామి దర్శన సమయాన్ని గంటపాటు పెంచినప్పటికీ గాఢా పోటీపడుతున్న భక్తులకు స్వామి దర్శనం గగనసముత్పాదం.

ఇరుముడితో ఇక్కడే ఆగిపోవాలా..?



శబరిమలలో రద్దీ అంతకంతకూ పెరుగుతోంది.. క్యూలైన్ల క్రమబద్ధీకరణ, భద్రతా ఏర్పాట్లు మాత్రం అరకొరగానే ఉన్నాయనే ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. రద్దీని కంట్రోల్ చేయడంలో ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు చేయడంలో.. భక్తులకు కనీస సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయడంలో ట్రావెన్కోర్ బోర్డు, కేరళ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందనే విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. శబరిలో భక్తుల దైన్యానికి కేరళ సర్కార్ వైఫల్యమే కారణమని టీవీలో చేశారు కాంగ్రెస్ నేత శశిధర్మర్ . మరోవైపు కేరళ బీజేపీ నేత

రాజశేఖర్ శబరిమలను సందర్శించారు. భక్తులకు కనీసం సౌకర్యాలు కల్పించడంలో ఆలోచించాలని. దేశవ్యాప్తంగా ఇలా విమర్శలు, ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

భక్తుల ఆందోళన

మరోవైపు ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న ఆరోపణలను.. పినరయి సర్కార్ తోసిపుచ్చింది. భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా అన్ని చర్యలు చేపట్టామన్నారు కేరళ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కె.రాధాకృష్ణన్ . పరిస్థితులు అదుపులోకి వచ్చాయన్నారు. రాజకీయ రాద్ధాంతం చేయకుండా పరిస్థితిని చక్కదిద్దేందుకు అంతా సహకరించాలని కోరింది కేరళ సర్కార్ . శబరిలో భక్తులు ఎదుర్కొంటున్న ఇక్కడల్లో ఎక్కడికక్కడ ఆందోళనలు, నిరసనలు జరుగుతున్నాయి. మరోవైపు శబరికి వెళ్లాలా? వద్దా? అనే దైవాను పడుతున్నారు భక్తులు. అలాంటి ఊళ్లలో నుంచి బయలుదేరిన వాళ్లు.. అక్కడి పరిస్థితి గురించి తెలుసుకొని ఆందోళన చెందుతున్నారు. కేరళ పైకొస్తున్న శబరిమలలో యుద్ధస్థానానికి పరిస్థితిని చక్కదిద్దాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది కేరళ పైకొస్తున్న స్పందించిన సర్కార్ ఉన్నప్పటికీ ఇంకా బందోబస్తు కొనసాగి ఇతర జిల్లాల నుంచి పోలీస్ బలగాలను తరలిస్తున్నారు. డ్రాఫ్ట్ సహాయంతో ఎక్కడికక్కడ పరిస్థితులను పర్యవేక్షిస్తూ జాగ్రత్తలు చేపడుతున్నారు. రద్దీని క్రమబద్ధీకరించేలా చర్యలు ముమ్మరం చేశారు.



ఒమన్ సుల్తాన్ కు రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఘన స్వాగతం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, న్యూఢిల్లీ : ఒమన్ సుల్తాన్ సైతం బీన్ తారిక్ కు శనివారం రాష్ట్రపతి భవన్ లో ప్రధాని నరేంద్రమోడీ, రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా రక్షణ దళాలు ఆయనకు గౌరవ వందనం చేశాయి. సైతం బీన్ తారిక్ భారత్ మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా ఆయన శుక్రవారం ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. దీంతో శుక్రవారం ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ సహాయ మంత్రి వి. మురళీధరన్ ఆయనను స్వాగతించారు. తారిక్ మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా రెండోరోజు శనివారం ఆయన రాష్ట్రపతి భవన్ చేరుకున్నారు. రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఆయనకు లాంఛనస్థాయి స్వాగతం లభించింది. ఈ సందర్భంగా విదేశాంగ మంత్రిత్వశాఖ అధికారి ప్రసాద్ ఆదిందమ్ బాగ్చీ మాట్లాడుతూ.. 'ఒమన్ సుల్తాన్ పర్యటన రెండు దేశాల మధ్య స్నేహం, సహకారాన్ని మరింత పెంచుతుంది' అని ఆయన అన్నారు. తారిక్ పర్యటన వల్ల ఒమన్, భారత్ దేశాల మధ్య ద్వైపాక్షిక సంబంధాలను మరింత బలోపేతం చేస్తుంది అని ఈమేరకు బాగ్చీ సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు. అలాగే న్యూఢిల్లీ, ముంబైల మధ్య ద్వైత్య సంబంధాలలో సుల్తాన్ భారత్ పర్యటన ఓ మైలురాయిని సూచిస్తుంది అని విదేశీ వ్యవహార మంత్రిత్వశాఖ తెలిపింది. ఒమన్ సుల్తాన్ సైతం బీన్ తారిక్ తొలి భారత్ పర్యటన. భారత్ రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆహ్వానం మేరకు ఆయన భారత్ కు వచ్చారు.



తెలుగు రాష్ట్రాలను వణికిస్తున్న చలి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, హైదరాబాద్ : తెలుగు రాష్ట్రాలను చలి వణికిస్తోంది. ఉష్ణోగ్రతలు రోజురోజుకూ పడిపోతున్నాయి. చలి తీవ్రత పెరగడంతో జనం ఇళ్లకే పరిమితమవుతున్నారు. తెలంగాణలో శుక్ర, శనివారాల్లో చలి తీవ్రత మరింత పెరగనుందని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ అధికారులు హెచ్చరించారు. తూర్పు ఆగ్నేయ దిశ నుంచి వీచున్న గాలుల కారణంగా చలి పెరుగుతుందన్నారు. రాత్రిపూట అతి తక్కువ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయని చెప్పారు. ప్రజలు చలిమంటలు వేసుకుని కాల్చేవం చేస్తున్నారు. తెల్లవారుజాము నుంచి రోడ్లను కమ్మేస్తున్న పొగమంచు మధ్యాహ్నానికి కూడా వీడడంలేదు. దీంతో చాలాచోట్ల పట్ట పగలు కూడా వాహనదారులు లైట్లు వేసుకుని వెళ్లాలి వస్తోంది. ఏపీలో ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో చలి పంజాకు జనం పణికిపోతున్నారు. ఇటీవలి మిగ్మా తుపాన్ తర్వాత ఉష్ణోగ్రతలు మరింత పడిపోయాయని అధికారులు చెబుతున్నారు. పాడేరులో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. దట్టమైన పొగమంచు కమ్మేస్తోంది. రోడ్లపై రెండు అడుగుల దూరంలో ఏమున్నదీ కనిపించని పరిస్థితి నెలకొంటోంది. ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో బయట అడుగుపెట్టాలంటే భయపడుతున్నారు. మరో రెండు మూడు రోజులు చలి తీవ్రత కొనసాగితే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. కాగా, తిరుమలలో పొగమంచుకు తోడు వర్షం కురవడంతో భక్తులు ఇబ్బంది పడ్డారు. దట్టమైన పొగమంచు కారణంగా పాపవివాశనం, శ్రీవారి పాదాలకు వెళ్లే మార్గాలలో వాహనాల రాకపోకలను టీటీడీ అధికారులు నిలిపివేశారు. శుక్రవారం సాయంత్రం నుంచే వాహనాలను ఆపేశారు. పొగమంచుతో ఫూల్ రోడ్డులో తిరుమల పైకి వెళ్లే వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడ్డారు.

అసెంబ్లీ సమావేశాలు 20కు వాయిదా

- సభలో వాడీవేడిగా సాగిన చర్చలు
- ప్రతిపక్షాల దాడికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లివర్స్ కొంటర్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు వాయిదా పడ్డాయి. శనివారం అసెంబ్లీలో వాడీవేడి చర్చల అనంతరం ఈ నెల 20వ తేదీకి వాయిదా వేస్తూ స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ ప్రకటన చేశారు. శనివారం అసెంబ్లీ మొదలైన వెంటనే కాంగ్రెస్ పై ఓ రేంజీలో పైర అయ్యారు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్. 50 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో విధ్వంసం తప్ప, చెప్పుకోవడానికి ఏముంది అంటూ పైర అయ్యారు కేటీఆర్. ఇక ప్రతిపక్షాల దాడికి రివర్స్ కొంటర్ ఇచ్చారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో విధ్వంసం, రాచరిక పోకడలు అవలంబించారని మండిపడ్డారు. మొత్తం మీద ఈరోజు తెలంగాణ అసెంబ్లీలో అధికారి, విపక్షాల మధ్య



వాడీవేడి వాదనలు సాగాయి. గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదం తెలిపే తీర్మానంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడిన అనంతరం.. దీనిపై క్లారిఫికేషన్ అడిగేందుకు బీఆర్ఎస్ తరఫున మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు నిర్ణయమన్నారు. అయితే ఆయన క్లారిఫికేషన్ కు సమీక్షం కాకుండా చర్చ చేయడం సరికాదని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు

శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సూచించారు. ఇదే విషయంపై స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్ కూడా హరీశ్ రావుకు సూచనలు చేశారు. కేవలం క్లారిఫికేషన్ మాత్రమే పరిమితం కావాలని కోరారు. అయితే గతంలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదం తెలిపే తీర్మానంపై ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగం తరువాత ఇద్దరు విపక్ష సభ్యులకు అవకాశం



మేడిగడ్డ పునరుద్ధరణ మా బాధ్యత కాదు

అల్లంబీడి సంచలన లేఖ
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, హైదరాబాద్ : మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో కుంగిన ప్రాంతం పునరుద్ధరణ బాధ్యత తమది కాదని ఎల్ అండ్ టీ, ప్రాజెక్ట్ ఈఎన్సీ కి, సంచలన లేఖ రాసింది. నెలకొన్న అయ్యే ఖర్చు మొత్తం భరించడంలో పాటు అనుబంధం ఒప్పందం చేసు కుంటేనే ముందుకెళ్లమని సంస్థ లేఖలో పేర్కొంది. బ్యారేజీ కుంగిన సమయంలో ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్లు ఉండకు భిన్నంగా ప్రకటన చేశారు. నిర్మాణ గడువు ఇంకా ఉందని, పునరుద్ధరణ ఖర్చు మొత్తం నిర్మాణ సంస్థే భరించడమన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇంజనీర్లు చేసిన ప్రకటనకు ప్రస్తుతం నిర్మాణ సంస్థ చేస్తున్న ప్రకటనకు పొంతన లేక పోవడంతో మరో సారి ఈ అంశం వివాదాస్పదమవుతోంది. బ్యారేజీ కుంగిన చోట పియర్స్, బిల్డర్లకు సంబంధించి తెలుసుకోవడానికి ఆ



ఆ డబ్బు నాది కాదు.. కుటుంబానిది

- కాంగ్రెస్ కు ఎలాంటి సంబంధం లేదు
- ఎంపీ ధీరజ్ సాహు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, భువనేశ్వర్ : ఒడిశాలోని కాంగ్రెస్ ఎంపీ ధీరజ్ సాహు నివాసాల్లో పాటు ఆయనకు చెందిన మద్యం డిస్ట్రీలలో, దాని అనుబంధ సంస్థలపై ఐటీ సోదాలు ముగిశాయి. ఈ నెల 6 నుంచి 15 వరకు పదిరోజులపాటు కొనసాగిన తనిఖీల్లో రూ.351 కోట్ల సగదు, మూడు కిలోల బంగారం పట్టుబడింది. దేశంలో ఇప్పటివరకు పట్టుబడిన సగదు నిల్వల్లో ఇదే పెద్ద మొత్తం కావడం విశేషం. కాగా, ఐటీ దాడుల విషయమై ధీరజ్ సాహు తొలిసారిగా నోరువిప్పారు. పట్టుబడిన సామగ్రి తనదే కాదని, తమ కుటుంబానికి చెందిందన్నారు. తమది కుటుంబ వ్యాపారమని, అదంతా మద్యం అమ్మకాల ద్వారా వచ్చిందని చెప్పారు. ఆ డబ్బులో కాంగ్రెస్ కుగానీ, మరో రాజకీయ పార్టీకి సంబంధం లేదని స్పష్టం చేశారు. 'ఐటీ రికవరీ చేసిందంటే లిక్విడ్ కంపెనీలకు సంబంధించింది. మద్యం అమ్మకాల ద్వారా ఆది సమకూరింది. తాను ఆ వ్యాపారంలో లేను. ఆ డబ్బుతో తనది కాదు. తన కుటుంబానిది, ఇతర కంపెనీలకు చెందింది. దానికి సంబంధించిన ప్రశ్నలన్నింటికీ తమ కుటుంబ సభ్యులు సమాధానం ఇస్తారు. సీజ్ చేసిన డబ్బులూ సర్వ ధనమా లేదా చట్టబద్ధమైనదా అని ఐటీ శాఖ చెబుతుంది' అని సాహు చెప్పారు. సాహుకు చెందిన టోర్స్ డిస్ట్రీలలో ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ లో పాటు దాని అనుబంధ సంస్థల్లో ఈ నెల 6న ఐటీ తనిఖీలు ప్రారంభమయ్యాయి. రాంచీలోని సాహు కుటుంబంలో పాటు డిస్ట్రీబ్యూటర్ ఇండ్లు, కంపెనీల్లోనూ తనిఖీలు చేశారు. ఒడిశా, జార్ఖండ్, పశ్చిమబెంగాల్ లోని 30 నుంచి 40 స్టోళ్లు దాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రూ.351 కోట్ల సగదుతోపాటు మూడు కిలో బంగారు ఆభరణాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తనిఖీల సందర్భంగా పలు పత్రాలు, ఎలెక్షన్ పరికరాల నుంచి సేకరించిన దాటాను తమవెంట తీసుకెళ్లారు.



పార్లమెంట్ లో భద్రతా వైఫల్యాలకు కారణం నిరుద్యోగం

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీలోని భారత పార్లమెంట్ లో భారీ భద్రతాలోపం బయటపడిన విషయం తెలిసిందే. బుధవారం శీతాకాల సమావేశాలు జరుగుతున్న సమయంలో జీరో అవర్లో ఇద్దరు అగంతకులు లోకసభలోకి ప్రవేశించి హంగామా సృష్టించారు. కలర్ స్కోక్ వదిలి ఎంపీలను భయభ్రాంతులకు గురి చేశారు. ఈ ఘటనతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడింది. పార్లమెంట్ అవరణలో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో భద్రతా ఉల్లంఘన ఘటనపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ తాజాగా స్పందించారు. పార్లమెంట్ లో భద్రతా వైఫల్యానికి కారణం నిరుద్యోగమని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ మేరకు ప్రధాని మోదీపై విమర్శలు చేశారు. 'ఇలా ఎందుకు జరిగింది? దేశంలో ప్రధాన సమస్య నిరుద్యోగం. ప్రధాని మోదీ విధానాల వల్ల దేశంలోని యువతకు ఉపాధి లభించడం లేదు. ఈ కారణంగానే ఇలాంటి ఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి' అంటూ వ్యాఖ్యానించారు.

